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NOTA El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de ellas. Esta permitido el uso de
calculadora no grafica ni programable
OPCION A

1. (3puntos). Dado el problema de programacion lineal

minimizar z = 20x — 100y
x+2y>=3
2x—y<6
con las restricciones x—2y=>—4
2x—y=1
x<4

Se pide:

a) Represente la region factible.

b) Determine los posibles extremos.

¢) ¢(Enqué punto se alcanza el minimo y cuanto vale?

2. (3 puntos). Una multinacional ha estimado que anualmente sus ingresos en euros vienen dados por la funcion /(x) =
28x2 + 36000x , mientras que sus gastos (también en euros) pueden calcularse mediante la funcion G (x) = 44x? +
12000x + 700000, donde x representa la cantidad de unidades vendidas. Determine:

a) La funcion que define el beneficio anual en euros.
b) La cantidad de unidades que deben ser vendidas para que el beneficio sea maximo. Justificar que es maximo.
¢) El beneficio méaximo.

3. (2 puntos). Se¢ lanza una moneda 100 veces. Halle la probabilidad de obtener entre 40 y 60 caras (incluyendo
ambos resultados).

4. (2 puntos). En una poblacion, la altura de los individuos varones sigue una N(u; ¢ = 0,75). Halle ¢l tamafio
de la muestra para estimar g con un error inferior a +2 ¢m. con ¢l nivel de confianza del 0,90.

OPCION B

=G ve=(G 4 )

1. (3 puntos). Sean la matrices:

a) Calcule < paraque A~ ! = ﬁA.
b) Para <= —3, determine la matriz X tal que ATX = B, siendo AT la matriz transpuesta de A.

2. (2 puntos). Sean las funciones f(x) = x? — 9y g(x) = x? — x — 6. Calcule:
fx)

STCON

b) Los extremos relativos de g(x), si existen.

a) lim

3. (2 puntos). ;Cual es el valor de la derivada de f(x) = xvV1 — x en ¢l punto de abscisa x = 1?

4. (3 puntos). Con el fin de estudiar el efecto de los rayos X sobre la viabilidad de los huevo-larva en
“Tribolium castancum” se irradiaron 1.000 huevos, de los que resultaron 572 larvas. Sabiendo que la
viabilidad es del 63 %, contrastar la hipdtesis nula de que la radiacién no ha tenido efecto sobre la
viabilidad (al nivel de significacion del 0,05).
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TABLA A7, Fuacién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N{O, 1},
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A

1. (3puntos). Dado el problema de programacion lineal

maximizar z = x + 2y
x+y=3
x+y<9
x—y=-3
x—y=3
3x + 2y < 24
x=20y=0

con las restricciones

Se pide:
a) Represente la region factible.
b) ¢Hay condiciones redundantes? En caso afirmativo identifiquela y en cualquier caso dé una explicacién razonada a

su respuesta.
¢) ¢En qué punto se alcanza el maximo y cudnto vale?

2. (2 puntos). La temperatura 7, en grados centigrados, que adquiere una pieza sometida a un proceso viene dada
en funcion del tiempo ¢, en horas, por la expresion:T(¢) = 40t — 10t ,con 0 < ¢ < 4.
a) Represente graficamente la funcién 7'y determine la temperatura maxima que alcanza la picza.
b) ;Qué temperatura tendrd la pieza transcurrida 1 hora? ;Volverd a tener esa misma temperatura en algin
otro instante?

3. (2 puntos). Calcule las derivadas de las siguientes funciones dando la expresion simplificada.

1
a. g(x) =;3\/2x -3 b f() = (x—1DJx+ 1)

4. (3 puntos) La distribucién de clientes de la Agencia de Viajes TRAVELWORLD es la siguiente: 23%
hombres con mas de 45 afios, 7% hombres con menos de 45 afios, 60% mujeres con mas de 45 anos, 10%
mujeres con menos de 45 afios. Sabiendo que un cliente de dicha agencia tiene 80 afos, calcular la
probabilidad de que sca hombre.

OPCION B

a=(; =G gre=(G )

a) Encuentre el valor de x, tal que B? = A
b) Encuentre el valor de x, talque B+ € = A1
¢) Encuentre el valor de x, tal que A + B + C = 31, siendo I, la matriz identidad de orden 2.

1. (3 puntos).Dadas las matrices:

2. (3 puntos). Se considera la funcion ~ f (x) = %

a) Razone cudl es el dominio de definicidn de f{x).
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de ffx).
¢) Determine los intervalos de concavidad y convexidad de f{x) y los puntos de inflexion.

3. (2 puntos). La duracién del ventilador de una determinada marca de ordenadores sigue una
distribucion normal con media 10000 horas y desviacion tipica de 600 horas. Sc toma al azar una
muestra de 200 ordenadores y se calcula la media. ;Cuadl es la probabilidad de que sea menor de
9900?

4. (2 puntos). En una bodega hay 5 tipos de botellas diferentes. Calcule de cudntas formas posibles se
pueden clegir 4 botellas.
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TABLA A7. Funcién de distribucidn N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N {0, 1},

cs decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A
1. (3 puntos). Dado el problema de programacion lineal

minimizar z = —20x + 100y
x+2y =3
2x—y <6
con las restricciones { x — 2y > —4
2x—y =1
x<4
a) Represente la region factible.
b) Determine los posibles extremos.
¢) (En qué punto sc alcanza ¢l minimo y cuanto vale?

2. (3 puntos). S¢ quiere imprimir un cartel anunciador rectangular que debe contener 18 cm? de texto impreso
(también rectangular). Los mérgenes superior ¢ inferior deben ser de 2 cm cada uno, mientras que los laterales
deben ser de 1 cm. Calcule las dimensiones del cartel para que ¢l gasto de papel sea minimo y justificar que
dicho gasto es realmente minimo.

3. (2 puntos). Una familia tiene tres hijos. Calcule,

a) Todas las permutaciones posibles en relacion con el sexo de los mismos.
b) La probabilidad de que exactamente dos de los hijos tengan el mismo sexo.
¢) La probabilidad de que scan dos varones y una hembra.

4. (2 puntos). El peso de las personas de una poblacion sigue un distribucion normal con media 72 Kg. y
desviacion tipica de 10. ;Cudl es la probabilidad de que dos personal, elegidas al azar en esa poblacion,
pucdan jugar en un balancin, si s6lo pueden hacerlo cuando sus pesos difieren en menos de 5 Kg.?

OPCION B

1. (3 puntos). Un comerciante comprd 35 juegos de un tipo y 25 de otro pagando por ellos 1220€. Con la venta
de los primeros gano un 20% y con los segundos un 4%, de forma que obtuvo 170€ de ganancia sobre el
precio de compra. Calcule el precio de compra de cada tipo de juego.

NOTA: Usar Gauss o cdlculo matricial en la resolucion del problema.

2. (2 puntos). La grafica de velocidad de un autobus en los 6 minutos previos a un accidente quedo recogida en
el tacometro, y se ajusta bastante bien a la siguiente funcion. V(t) es la velocidad en el tiempo t (¢ en minutos,
de 0 a 6):
V(t) = 24t — 15t% + 2t + 100, 0<t<6
a. Especifique los intervalos de tiempo en que la velocidad aumentd y aquéllos en que disminuyo.
b. Dibuje la grafica de velocidad, especificando, si los hay, los puntos de inflexién. ;jEn qué momentos se
alcanza la mayor y menor velocidad?

3. (2 puntos). Calcule las siguientes integrales:

a. JFsen(2x)dx b. foz V2 — xdx

4. (3 puntos). Un método de tratamiento contra la leucemia mieloblastica aguda consiste en someter al
paciente a quimioterapia intensiva. Se sabe que este tratamiento proporciona un porcentaje de remision
de un 70 %. Se aplica un nuevo método de tratamiento a 50 voluntarios. ;Cual ¢s ¢l minimo niimero de
casos de remision de la enfermedad que debe observarse para poder afirmar (a un nivel de significacion
del 0,025) que ¢l nuevo método produce una tasa de remisién mas alta que ¢l antiguo?
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TABLA A7, Fuacién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N{O, 1},
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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0,6700

0,7034
0,7389
0,7704
0.7995
0,8264

0,8308
0,8729
0.8925
0,9099
0,9251

0,9382
0.9495
0,9591
0.9671
0,9738

0.9793
0,938
0.9875
0.9904
0,927

0,9945
0,9959
0,9969
0,9977
0,9984

0,9988
0,9992
(,9994
,9996
0.9997
0,999%

0,5199
0,5596
0,5987
0,0368
0,6736

0,7088
0,7422
0,7734
0,8023
(,8289

0,8531
0,8749
0,8944
09115
0.9265

0,9394
0,9505
4.9599
0,9678
0,9744

0,9798
09842
0.9878
0,9906
0.9929

0,9946
0.9960
0.9970
0.9978
0.9984

0,9989
0,9992
0,9994
0,9996
0,9997
09998

0,5239 0,5279
0,3636 0,5673
0,6026 0.6064
0.6406 0,6443
0,6772 0,6808

0,7123 0,7157
0,7454 0,7486
07764 0,7794
0,8051 0,8078
0,8315 0,8340

08554 0,8577
10,8770 0,8790
0,8962 0,8980
09131 0,9147
0,9279 0,9252

0.9406 0,9418
0,9515 0,9525
0,9608 09616
0.9686 0,9693
0,9750 0.9756

0,9803 0,9808
0,9846 09850
DORR] 0,9884
0,9909 0,9911
05931 0,9932

0,9948 0,9949
0,9961 0,9962
0,9971 0,9972
09979 0,9979
0,9985 0,9983

0,9989 0,9989
0,9992 09992
0,9994 0,9995
0,9996 0,9996
0,9997 0,9997
0,9968 0,9998

0,5319
0,5714
0.6103
0,6480)
0.6844

0,7190
07517
0,7823
0.8106
0,8365

0,8599
0,8810
0.8997
09162
0,9306

0,9429
(,9835
0,9625
0,9699
0,9761

09812
0,9854
0.9887
0,9913
(),9934

0,9951
0,9963
0,9973
(3,9980
0,9986

0,9990
0.9993
00,9995
0,9996
0,9997
0,5998

0,8621
0,8830
0,9015
0,9177
0,9319

0,9441
0,9545
0,9633
0,9706
0,9767

0,9817
0,9857
0,9890
0,9916
03,9936

0,9952
0,9964
0,9974
0,9981
0,9986

0,9990
0,9993
06,9995
0,9997
0,9998
0,9998
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A

1. (3puntos). Dadas las matrices
A= =G ore=(4 3

a) Encuentre ¢l valor de x, tal que B? = A.
b) Encuentre el valor de x, tal que B + € = A7L.
¢) Encuentre el valor de x, tal que A + B + C = 31,, siendo I, la matriz identidad de orden 2.

2. (2 puntos). La temperatura 7, en grados centigrados, que adquiere una pieza sometida a un proceso viene dada
en funcion del tiempo 7, en horas, por la expresion:
T(t) =40t —10t? ,con0 < t < 4
a) Represente graficamente la funcion 7'y determine la temperatura maxima que alcanza la picza.
b) ;Qué temperatura tendrd la pieza transcurrida 1 hora? ;Volverd a tener esa misma temperatura en algin
otro instante?
3. (2 puntos} Calcule las derivadas de las siguientes funciones dando la expresion simplificada.

1
a. g(x) =;3\/2x -3 b) F(x) = (x — D)/(x + 1)

4. (3 puntos) La distribucion de clientes de la Agencia de Viajes TRAVELWORLD es la siguiente: 23%
hombres con mas de 45 afios, 7% hombres con menos de 45 afios, 60% mujeres con mas de 45 anos, 10%
mujeres con menos de 45 afios. Sabiendo que un cliente de dicha agencia tiene 80 afios, calcule la
probabilidad de que sca hombre.

OPCION B
1. (3 puntos). Dado el problema de programacion lineal
maximizar z = x + 2y

x+y=3

x+y<9

x—y=-3
x—y=3
3x+2y <24
x=20,y=0

con las restricciones

Se pide:

a) Represente la region factible

b) (Hay condiciones redundantes? En caso afirmativo identifiquela y en cualquier caso dé una
explicacion razonada a su respuesta.

¢) ¢En qué punto se alcanza el maximo y cudnto vale?

2x

2. (3 puntos). Se considera la funcion f (x) = e

a) Razone cual es ¢l dominio de definicion de fx).
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de ffx).
¢) Determine los intervalos de concavidad y convexidad de f{x) y los puntos de inflexién.

3. (2 puntos). La duracion del ventilador de una determinada marca de ordenadores sigue una distribucion
normal con media 10000 horas y desviacion tipica de 600 horas. Se toma al azar una muestra de 200
ordenadores y se calcula la media. ;Cudl es la probabilidad de que sea menor de 99007

4. (2 puntos). En una bodega hay 5 tipos de botellas diferentes. Calcule de cuantas formas posibles se
pueden elegir 4 botellas.
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TABLA A7. Funcién de distribucidn N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N {0, 1},

cs decir, el drea bajo la curva N(O, 1)

Fizy=PZ <z} =

1 2 e
— e 2dz
N 27 J-w

£ F e e B
er bl il 4

e

&3

000 0,01 6,02 003 004

9,08

0,06 0,07

0,08

0,09

0,5000
0,5398
0.5793
0,6179
0.6554

0,6913
0,7257
0,7580
0.7881
0.8159

0,8413
08643
0,8849
0,9032
09192

09332
0,9452
0,9554
0,9641
0,9713

09772
0,9821
0.9861
0,9893
09918

0.9938
(,9953
0,9965
0,9974
(,5981

0,9987
0,9990
0,9993
0,9995
0.9997
0,9998
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0.5040
0.5438
0,5832
0,6217
0.6591

0,6950
0,729
0.7611
0,7910
08186

(0,8438
{,8665
0,8869
0.5049
(.9207

(.9345
00,9463
09564
0,9649
0,9719

0,9778
09826
0.9864
0,9896
09920

0,9940
0,9955
0,9966
0.9975
09982

(0,9987
0,9991
0,9993
{1,9995
0.9997
0,9998

0,5080
0,5478
0,5871
00,6255
0,6628

0,6985
0,7324
00,7642
0,7939
08212

0.8461
0,8686
0,3888
0,9066
09222

0,9357
0,9474
0,9573
0,9656
09726

0,9783
0,9830
0,9868
(0,9898
0,9922

0,9941
0,9956
0,9967
0,976
0,9982

0,9987
0,9991
0.9994
(0,9995
0,9997
0,9998

0,5120
05517
0,5910
0,6293
0,6664

0,7019
0,7357
0.7673
0,7967
08238

0,8483
0.8708
0,8907
0,9082
0.9236

0.9370
0,9484
0,9582
0.9664
09732

0.9788
0,9834
09871
0,9901
0.9925

.9943
0,9957
0,9968
0,9977
(0,9983

(,9988
0,9991
0,9994
0.9996
0,9997
0,9998

0,5160
0,5557
{,5948
0,6331
0,6700

0,7054
0,7389
0,7704
0,7995
,8264

0,8508
0,8729
,8925
0,909
0,9251

0,9382
(,9495
0,9591
0,9671
(,9738

(.9793
(4,9838
0,9875
0,9904
0,9927

{1,9945
0,9959
09969
0.9977
0,9984

0,9988
0,9992
0.9994
0,9996
0,9997
,9998

0,5199
0,5596
0,5987
0,6368
0,6736

0,7088
07422
0.7734
0.8023
0,8289

0,8531
0,8749
0,8944
09115
0.9265

0,9394
0,9505
0.9599
0.9678
0,9744

0,9798
13,9842
0,9878
0,9906
09929

,9946
0,9960
09970
(,9978
0,9984

(,9989
{,9962
£,9994
0,9996
0,9997
.,9998

0,5239 0,5279
0,5636 00,5675
0,6026 0.6064
0,6406 0,6443
0,6772 0,6808

0,7123 0,7137
0,7454 (,7486
0,7764 0,7794
0,8051 0,8078
0,8315 0,8340

0,8554 0.8577
{.8770 0,8790
0,8962 0,8980
09131 0,147
09279 0,9292

0,9406 00,9418
(L9515 0,9525
0,9608 09616
1,9686 0,9693
0,9750 0.9756

0,9803 09308
0,9846 0,9850
09881 0,9884
0,9909 09911
09931 09932

0,9948 0,9949
(0,9961 0,9962
0,9971 09972
0,9979 0,9979
0,9985 0,9985

0,9989 0,9989
0,9992 (,9992
0,9994 09995
0,9996 01,9996
0,9997 0,9997
0,9998 0,9998

0,5319
0,5714
00,6103
0,6480
0,6844

0,7190
0,7517
0,7823
08106
0,8365

(,8599
0.8810
0,8997
0,9162
0,9306

0,9429
0,9535
0,9625
0,9699
0,9761

(,9812
0,9854
0,9887
0.9913
,9934

0,9951
(,9963
0,9973
0,9980
0,9986

04,9990
(.9993
(.9995
0,9996
0,9997
0,9998

0,3359
0,5753
0,6141
0,6517
0,6879

0,7224
0,7549
0,7852
0,8133
0,8389

0,8621
0,8830
0,9015
09177
0,9319

0,9441
0,954
0,9633
00,9706
0,9767

0,9817
0,9857
0,9890
(,9916
0,9936

0,9952
0,9964
(,9974
0,9981
0,9986

0,9990
0,9993
0,9995
0,9997
0,9998
09998
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd

permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

OPCION A

1. (3puntos). Dado ¢l problema de programacion lincal

maximizar z = —20x — 100y
x+2y=3
2x—y <6
con las restricciones {x — 2y = —4
2x—y =1
x<4
a) Represente la region factible.
b) Determine los posibles extremos.
c) ¢En qué punto se alcanza el maximo y cudnto vale?

. (3 puntos). En los estudios epidemiologicos realizados en determinada poblacion se ha descubierto que el
nimero de personas afectadas por cierta enfermedad viene dado por la funcion:
f(x) = —3x?% + 72x + 243,
siendo x el numero de dias transcurridos desde que se detectd la enfermedad. Determine:
a) El numero de dias que han de transcurrir hasta que desaparezca la enfermedad.
b) El nimero méximo de personas afectadas.
¢) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la enfermedad.

. (2 puntos). Una gran empresa con sedes en Madrid y Barcelona quicre saber si el porcentaje de fumadores
entre sus trabajadores es el mismo en ambas sucursales. Se toma una muestra de tamafio 100 en las dos
sucursales y se encuentra que en Madrid, el 50% de los trabajadores es fumador, mientras en la sucursal de
Barcelona solo el 40% de los trabajadores fuma. ;Se puede afirmar con un nivel de significacién del 5% que
el porcentaje de fumadores es el mismo?

(2 puntos). Tres arqueros realizan tres disparos simultaneos, siendo la probabilidad de alcanzar el blanco 0,1,
0,2 y 0,3 respectivamente. Calcule la probabilidad de cada uno de los posibles blancos. Calcular la
probabilidad de obtener al menos un blanco.

OPCION B
. (3 puntos). Una fabrica de clectrodomésticos exporta lavadora (L), frigorificos (F) y lavavajillas (V) a dos
paises, Py Q. La siguiente matriz, A, expresa, en miles, las unidades de cada tipo de electrodomésticos

L F V
exportados a cada pais: 4= (125 275 230) p
250 104 375/ Q

El precio de cada electrodoméstico, en euros, durante los ultimos tres afios viene dado por la matriz C:

2009 2010 2011
360 400 390\ L
C= (540 570 570) F
420 430 435/ V

a) Calcule la matriz que relaciona las ventas brutas totales del ultimo trienio con los paises a los que se
exporta.
b) ¢En qué pais es mayor el valor de lo exportado?

. (2 puntos). Estudie la continuidad de la siguiente funcion:

_x? six €[0,1]
) = {1/,( six € (1,4+)

. untos);, Cual es el valor de la derivada de la funcion f(x) = 3x> + ¥Yx + 1 en x = 07
2p (Cual | valor de la derivada de la funcién f(x) 3x3 + ¥ 1 0?

. (3 puntos). Un instituto tiene dos grupos de 2° de bachillerato. En ¢l grupo A hay 40 alumnos y la nota media
obtenida fue de 7.4, con una desviacidn tipica de 0.8, mientras que en ¢l grupo B hay 50 alumnos y la media y
la desviacion tipica fueron respectivamente 7.8 y 0.7. Determine si la diferencia es significativa, a) para un
nivel de significacion del 5%, b) para un nivel de significacién del 1%.
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TABLA A.7. Funcién de distribucién N(9, 1) (continnacidn)

Esta tabla contiene los valores de la funcidn de distribucién de una N{O, )

es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)

k]

| S I Py

F(z):zp(z;;.z}:m«;;.«:j e 2dz

~/ 2n ~ o B ;: E

| = T
2 | 000 60t 902 003 0064 005 0,06 007 008 009
00 10,5000 0.5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0.5279 0.5319 0,5359
0,1 10,5398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 0,5596 0,5636 0.5675 0.5714 0,5753
0,2 105793 05832 05871 05910 0,5948 0,5987 06026 0.6064 06103 06141
0.3 106179 06217 06255 06293 0,6331 0,6368 0,6406 0.6443 06480 0.6517
04 10,6554 0,6591 06628 0,6664 0,6700 0,6736 0.6772 0.6808 0.6844 06879
0,5 10,6915 06950 0,6985 0,7019 0,7054 0,708% 0,7123 0,7157 07190 07224
0,6 10,7257 07291 07324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 07486 0.7517 0.7549
0,7 10,7580 07611 0,7642 07673 0,7704 07734 07764 07794 0.7823 0.7852
0,8 107881 07910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 08051 0.8078 08106 08133
0.9 108159 08186 08212 02238 0,8264 0,8289 0,8315 0.8340 0.8365 0.8389
1O 108413 08438 08461 08485 0,8508 0,8531 0,8554 08577 0.8599 0.8621
11108643 08665 0,8686 08708 0,8729 08749 0.8770 0.8790 0.8810 0.8830
12 108849 08869 08888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0.8980 0.8997 09015
13109032 09049 09066 09082 0,9099 09115 09131 0.9147 09162 (.9177
L4 105192 09207 09222 09236 0,9251 09265 09279 0.9292 0.9306 0.0319
15 10,9332 09345 0,9357 09370 09382 09394 09406 09418 09429 0,9441
Lo 109452 09463 09474 09484 0,9495 09505 09515 0.9525 09535 0.0545
L7 109554 09564 09573 09582 0,9591 0,9599 09608 0.9616 09625 0.9633
LS 109641 09649 09656 09664 09671 09678 09636 0.9693 0.9699 0.0706
L9 109713 09719 09726 05732 0,9738 0,9744 09750 0.9756 09761 0.9767
20 109772 09778 09783 0.9788 09793 0,9798 09803 0,808 09812 09817
2,1 109821 0,9826 09830 0,9834 09838 09842 09846 09850 0.9854 0.9857
22109861 09864 09868 09871 0,9875 09878 09881 09884 09887 0.9890
23 109893 09896 09898 0,9901 0,9904 0,9906 09909 0.9911 09913 09916
24 109918 09920 0.9922 09925 09927 09929 09931 09932 0.9934 0.9936
2,5 109938 0.9940 09941 0,9943 0,9945 09946 0,9948 09949 09951 0,9952
26 10,9953 09955 0,9956 09957 0.9959 09960 0.9961 09962 09963 0.9964
2,7 109965 09966 09967 09968 0,9969 09970 09971 0.9972 0.9973 0.9974
28 109974 09975 09976 09977 0.9977 0,9978 0,9979 0.9979 09980 0.9981
29 109981 0.9982 09982 09983 09984 09984 0.9985 0.9985 0.9986 0.9985
3.0 109987 05987 0,9987 05988 0,9988 09989 0,9989 09989 09990 0,9990
310109990 0.9991 0,9991 0,9991 09992 09992 09992 09992 09993 0.9993
32109993 0,9993 09994 0,9994 0,9994 09994 D,9994 0,9995 09995 0.9995
33 10,9995 09995 0,9995 09996 0,9996 09996 0,9996 0.9996 0.9996 00997
34109997 09997 09997 0,9997 0,9997 09997 0.9997 09997 0.9997 0.999%
35 109998 09998 0.9998 09998 09998 09998 0,9998 09958 0.9998 0.999%

LY




Matematicas Aplicadas a las Ciencias Soc

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Junio - 2012 Duracion: 90min. MODELO 06

03100570

Hoja: 1 de 2

NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A

1. (3puntos). Dadas las matrices
A= =G ore=(4 3

a) Encuentre ¢l valor de x, tal que B? = A.
b) Encuentre el valor de x, tal que B + € = A7L.
¢) Encuentre el valor de x, tal que A + B + C = 31,, siendo I, la matriz identidad de orden 2.

2. (2 puntos). La temperatura 7, en grados centigrados, que adquiere una pieza sometida a un proceso viene dada
en funcion del tiempo 7, en horas, por la expresion:
T(t) =40t —10t? ,con0 < t < 4
a) Represente graficamente la funcion 7'y determine la temperatura maxima que alcanza la picza.
b) ;Qué temperatura tendrd la pieza transcurrida 1 hora? ;Volverd a tener esa misma temperatura en algin
otro instante?
3. (2 puntos). Calcular las siguientes integrales funciones:

V2 x
a. [x%(x®—1)%dx b. fo de

4. (3 puntos) La distribucion de clientes de la Agencia de Viajes TRAVELWORLD es la siguiente: 23%
hombres con mas de 45 afios, 7% hombres con menos de 45 afios, 60% mujeres con mas de 45 anos, 10%
mujeres con menos de 45 afios. Sabiendo que un cliente de dicha agencia tiene 80 afios, calcular la
probabilidad de que sca hombre.

OPCION B
1. (3 puntos). Dado el problema de programacion lineal

maximizar z = x + 2y
x+y=3
x+y<9
x—y=-3
x—y=3
3x +2y <24
x=20,y=20

con las restricciones

Se pide:

a) Representar la region factible

b) ¢Hay condiciones redundantes? En caso afirmativo identifiquela y en cualquier caso dé una
explicacion razonada a su respuesta.

¢) (En qué punto se alcanza el maximo y cudnto vale?

. . 2x
2. (3 puntos). Se considera la funcidén f (x) = o

a) Razone cudl es ¢l dominio de definicién de fix).
b) Determinar los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f{x).
¢) Determinar los intervalos de concavidad y convexidad de f{x) y los puntos de inflexion.

3. (2 puntos). La duracion del ventilador de una determinada marca de ordenadores sigue una distribucion
normal con media 10000 horas y desviacién tipica de 600 horas. Se toma al azar una muestra de 200
ordenadores y se calcula la media. ;Cual es la probabilidad de que sea menor de 39007

4. (2 puntos). En una reunion hay 10 personas. Calcule la probabilidad de que celebren su cumpleafios el
mismo mes al menos dos personas.
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TABLA A7. Funcién de distribucidn N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N {0, 1},

cs decir, el drea bajo la curva N(O, 1)

Fizy=PZ <z} =

1 2 e
— e 2dz
N 27 J-w

£ F e e B
er bl il 4

e

&3

000 0,01 6,02 003 004

9,08

0,06 0,07

0,08

0,09

0,5000
0,5398
0.5793
0,6179
0.6554

0,6913
0,7257
0,7580
0.7881
0.8159

0,8413
08643
0,8849
0,9032
09192

09332
0,9452
0,9554
0,9641
0,9713

09772
0,9821
0.9861
0,9893
09918

0.9938
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0,9974
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd

permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

OPCION A

1. (3 puntos). Utilizando las propiedades de las matrices obtenga las matrices X ¢ Y tales que

2X+3Y=A}
-X-Y=8B

1 3 -1 0
siendkoA=(2 4])yB=|-1 -3
1 2 1 -1

. (3 puntos). Se considera la funcion f (x) = ax? + bx , con a y b pardmetros reales. Determin si paraa = 1,
existe algan valor de b para ¢l que f(x) tenga un minimo en x = 1.

. (2 puntos). En una determinada ciudad espafiola la temperatura maxima durante ¢l mes de junio se distribuye
como una normal con media 23° y desviacion tipica 5°. Calcule el nimero de dias del mes en los que se
espera que la temperatura esté comprendida entre 21° y 27°.

(2 puntos).Tenemos tres urnas con la siguiente composicion: la primera tiene 4 bolas blancas y 4 negras, la

segunda 5 bolas blancas y 3 negras y la tercera 4 blancas y 1 negra. Se elige una urna al azar y se extrae una

bola.

a) Calcule la probabilidad de que sca blanca.

b) Se extrae una bola de una urna al azar y resulta ser blanca. Calcule la probabilidad de que haya sido
extraida de la segunda urna

OPCION B
1. (3 puntos).Calcule todos los productos posibles de dos factores con las matrices:
-2 1 1 1
(1 =3 &, _[ 0 4 _ _
A=, 5 9= 3 1 C‘((l) _1)
1 0

2. (2 puntos). Dada la funcién de la gréfica, estudie la continuidad indicando los valores de la funcién y los
limites en los puntos conflictivos en el intervalo I = [—5,4].

3. (2 puntos). Calcule el arca limitada por la funcion fix), el eje OX 'y las rectas x=0y x=3.

1/, si x< _1/2
o) =19 —x2 +3x si _1/2SxS3
|x + 3] si x>3

4. (3 puntos). Supongamos que tenemos tres tarjetas, de las cuales una tiene ambas caras rojas, la otra ambas
caras blancas y la tercera una cara blanca y otra roja. Se extrae una al azar y se coloca sobre la mesa.
a) {Cual cs la probabilidad que la cara de arriba sca roja?
b) Si la cara de arriba ¢s roja, /cudl cs la probabilidad de que la de abajo también lo sca?
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TABLA A7, Fuacién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N{O, 1},
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A

1. (2 puntos). Resuelva la siguiente ecuacion matricial:

f( -0 %)

-1 7

2. (2 puntos). Cada 8 horas un trabajador produce 10 mesas dc tipo A y 9 mesas de tipo B. En 10 horas produce
8 mesas de tipo A y 18 mesas de tipo B. Determine el tiempo que tarda en producir cada tipo de mesa.

NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.
. (x% +1) _
3. (3 puntos). Sea la funcion [ (X) = . Determine:
a) Dominio de definicion.
b) Asintotas, si existen.
c¢) Intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcidn, asi como sus maximos y minimos.

4, (3 puntos). Un boténico ha observado que la anchura X, de las hojas del alamo sigue una distribucién normal
con g = 6 cm. y que ¢l 90% de las hojas tienen una anchura inferior a 7,5 ¢m. Hallar o. Halle la
probabilidad de que una hoja mida mas de 8 cm.

OPCION B

1. (3 puntos). Dado el problema de programacion lineal

maximizar z = x + 2y

x+y=3

x+y<9

x—y=-3
x—y=3
3x + 2y <24
x=20,y=0

con las restricciones

Se pide:

a) Represente la region factible

b) ¢Hay condiciones redundantes? En caso afirmativo identifiquela y en cualquier caso dé una
explicacion razonada a su respuesta.

c) ¢En qué punto sc alcanza ¢l maximo y cuanto vale?

2x

2. (3 puntos). Se considera la funcion f (x) = poy

a) Razone a qué es igual el dominio de definicién de f{x).
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de fx).
¢) Determine los intervalos de concavidad y convexidad de f{x) y los puntos de inflexién.

3. (2 puntos). La duracién del ventilador de una determinada marca de ordenadores sigue una distribucion
normal con media 10000 horas y desviacion tipica de 600 horas. Sc toma al azar una muecstra de 200
ordenadores y se calcula la media. ;Cual es la probabilidad de que sea menor de 39007

4. (2 puntos). En una bodega hay 5 tipos de botellas diferentes. Calcule de cuantas formas posibles se pueden
elegir 4 botellas.
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TABLA A7, Funcién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N{O, 1),
es decir, el drea bajo la curva N(Q, 1)

Fio)=PZ <2)=

e
4

NP

e 2dz

[

1

i

i3

§
(R
SO
£

i

k3

4]

g

3

&3

0,00

4,01

0,02

0,03

0,04 6,05

006 007

0,08

0,09

0,5000
0,5398
0,5793
0,6179
0.6554

0,6918
0,7257
0,7580
00,7881
08139

0,8413
08643
0.8849
0,9032
09192

10,9332
0,9452
0,9554
0.9641
0.9713

09772
0,9821
0,9861
(,9893
0,9918

0,993%
0.9953
0.9965
0,9974
0.9981

0,9987

Py Pt i e il
o ld B e I

WA BRiwien Omiutia mlste e woelain

-t : ek e et s e DD DO OO

-

>

(,9993
0,9995
09997
0,9998

R I e g e Tl
LA o G 2 e O

0,9990-

0,5040
,5438
0,5832
0.6217
0,659

0,6950
0,7291
07611
0,7910
0,8186

0,8438
0.8665
0,8869
0,9049
0.9207

09345
(,9463
09564
,.9649
0,9719

0,9778
0.9826
0,9864
0,9896
09920

0,9940

09955

01,9966
0.9975
0,9982

0,9987
0,9991
0,9993
0,9995
0.9997
09998

0,5080
0,5478
0,5871
0,6255
0,6628

0,6985
0,7324
0,7642
0,7939
0,8212

0,8461
08686
0,8858
0,9066
0,9222

0,9357
0,9474
0.9573
0,9636
09726

0,9783
09830
0,9868
0,9898
0,9922

0.9941
0,9956
0.9967
0.9976
0,9982

0,9987
0,9991
0,9994
0,9995
0,9997
0.9998

90,5120
00,3517
0,5910
0,6293
0,6664

0,7019
0,7357
0,7673
0,7967
0,8238

0,8485
0,8708
0.8907
0,9082
10,9236

09370
0,9484
0,9582
0.9664
0,9732

0.9788
0,9834
0,9871
0,9901
0,9923

0,9943
0.9957
0,9968
09977
0,9983

0,9988
0.9991
0,9994
0,9996
0,9997
0,9998

0,5160
0,5557
0,5948
0,6331
0,6700

0,7054
0,7389
,7704
0,7995
0,8264

0.8508
0,8729
0.8923
0,9099
0,9251

{,9382
0,9495
(0,.9591
0,9671
0,9738

0.9793
0,9838
0,9875
0,9904
0,9927

0,994 5
0,9959
0,9969
0,9977
(,9934

{1,9988
0,9992
0,9994
,9996
0,9997
0.9998

0,5199
0,5596
0,5987
0,6368
0,6736

0,7088
0,7422
0,7734
0,8023
,8289

0,8531
0,8749
0,8944
09115
0.9265

{1,9394
(,9505
0,9559
19678
00,9744

{1,9798
0.9842
09878
0,9%06
09929

0.9946
,9960
00,9970
{1,9678
09984

0,9989
0,9992
0,9994
(1,9964
{,9997
,9998

0,5239 0,5279
00,5636 0,5675

0,7123 0,757
0,7434 0.74%6
07764 0,7794
0,8051 0,8078
0,8315 0.8340

0,8554 0,8577
0.8770 0,8790
0,8962 0,8980
09131 0.9147
0,9279 0.9292

0,9406 09418
0,9515 0,9525
0,9608 09616
0,9686 09693
09750 0,9756

0,9803 0,9808
0.9846 0.9850
0.9881 0,9884
0.9909 0,991 1
09931 09932

0,9948 0,9949
0,9961 0,9962
0,9971 0.9972
09979 0.9979
0,9985 0,9985

0,9989 0,9989
0,9992 0,9992
0,9994 09995
(,9996 09996
10,9997 0,9997
0,9998 0,9998

{,5319
0,5714
0,6103
0,6480
0,6844

0,7190
07517
0,7323
0,8106
(,8365

(.8599
0,8810
0,8997
09162
0,9306

00,9429
(,9535
0,9625
0,9699
0,9761

0,9812
09854
0,9887
0,9913
00,9934

0,9951
0,9963
0.9973
1,9980
0,9986

00,9990
(,9993
(,9995
0,9996
0,9997
0,9998

0,5359
0.5753
0,6141
0.6517
0,6879

0,722

(,7549
0,7852
{,8133
0,8389

08621
0,8830
0,9015
09177
09319

0.9441
0,9545
0,9633
0,9706
0,9767

0,9817
0,9857
0,9890
0,9916
0,9936

0,9952
0,9964
(,9974
0,9981
0,9986

0,9990
0,9993
(3,9995
0,9997
0,99938

0,9998

iy




03100311

Matematicas Aplicadas a las Ciencias Soc

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Junio - 2012 Duracion: 90min. MODELO 09

Hoja: 1 de 2
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1.

2.

3.

=

OPCION A
(3 puntos). Calcule todos los posibles productos de dos factores con las matrices
-2 1 1 1
(1 =3 &~,_[| 0 4 _ _
a=(; I 58| 3 1 C‘((l) _1)
1 0

(2 puntos) Calcule ¢l 4rca limitada por la funcion f{x), ¢l ¢je OX y las rectas x=0y x=3.

1/, si x< _1/2
fG) =9 —x2 +3x si "1/, <x<3
|x + 3] si x >3

(2 puntos). Dada la funcidon de la grafica, estudic la derivabilidad.

(3 puntos). Una planta industrial tiene tres maquinas. La maquina A produce 200 piezas al dia con un 4% de
defectuosas, la maquina B produce 300 con 5% de defectuosas, y la C fabrica 400 con un 2% de defectuosas.
Al final del dia, una picza cs tomada al azar.

a) ;Cual cs la probabilidad de que sca defectuosa?

b) Si es defectuosa, /cudl es la probabilidad de que proceda de la maquina A?

OPCION B

. (3 puntos). Un agricultor comprucba que en el segundo de sus dos depositos de agua para riego hay 10 litros

mas que en le primero. Traspasa 18 litros del segundo al primero y asi este se queda con el doble que el
segundo. Calcule la cantidad de agua que tenia cada depédsito.
NOTA: Usar Gauss o cilculo matricial en la resolucion del problema.

(3 puntos). Se considera la funcién f (x) = ax? + bx , con a y b pardmetros reales. Determine si paraa = 1,
existe algin valor de b para el que f{x) tenga un minimo en x = /.

(2 puntos). En una determinada ciudad espafiola la temperatura maxima durante el mes de junio se distribuye
como una normal con media 23° y desviacion tipica 5°. Calcule el nimero de dias del mes en los que se
espera que la temperatura esté comprendida entre 21° y 27°.

(2 puntos). Tenemos tres urnas con la siguicnte composicion: la primera tiene 4 bolas blancas y 4 negras, la

segunda 5 bolas blancas y 3 negras y la tercera 4 blancas y 1 negra. Se elige una urna al azar y se extrac una

bola.

a) Calcule la probabilidad de que sea blanca.

b) Se extra una bola de una urna al azar y resulta ser blanca. Calcule la probabilidad de que haya sido
extraida de la segunda urna.
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Fzy=PZ <z =

]

o b e it i

23

0.00

6,01

0,02 0,03

0,04

0,05

0,06 0,07

4,08

4,09

(0,5000
0,5398
0.5793
0,6179
(0.6554

0,6915
0,7257
0,7580
0,7881
08159

0,8413
08643
(0.8849
0,9032
0,9192

(0,9332
(,9452
0,9554
0,9641

09713

09772
09821
00,9861
(0.9893
00,9918

0,9938
0,9953
09965
10,9974
0,9981

(0,9987

P

otk b= DD

- i

e

-

ta lobelinis i to s oo

RO SR

-

> e

SN R S AM}\J Fod 10 D s it e s b

[l <IN W S Y

R

Eaih

10,9993
: 0,9995
0,9997
10,9998

-

U B L T o T

0 L 0 K

0.9990-

0,5040
0,5438
0,5832
0,6217
0,6591

0,6950
0,7291
0.7611
0,7910
0,8186

0,8438
0.8665
0,8869
0,9049
0,9207

0.9345
0,9463
0,9564
0,9649
09719

09778
{,9826
0,9864
0,9896
00,9920

0,9940
0,9955
0,9966
0,9973
0,9982

0,9987
,9991
0,9993
0,9995
0,9997
0,9998

(.5080
0,5478
0,3871
0,6255
0,6628

0,6985
07324
(,7642
0,7939
0.8212

0,8461
0,8686
0,3888
0,9066
09222

0,9357
0,9474
0,9573
0.9656
0,9726

0,9783
0.9830
0,9868
09898
0.9922

09941
0,9956
0,9667
0,9976
0,9982

0,0987
0,9991
0.9994
0.9995
0,9997
0.9998

0,5120
0,5517
0,3910
0,6293
0,6664

0,7019
0,7357
0,7673
0,7967
0,8238

0,8485
08708
0,8907
0,9082
0,9236

0,9370
0.9484
0,9582
0,9664
09732

0.9788
0,9834
0,987
0,9901
0,9925

0,9943
09957
0,9968
09977
0,9983

05988
0.9991
0,9994
0,9996
0,9997
0,9998

0,5160
00,5557
0,3948
0,6331
0,6700

0,7054
0,7389
0,7704
0,7995
08264

0.8508
0,8729
0,8925
0,9099
0,9251

0,9382
(,9495
0.9391
09671
0,9738

0.9793
0,9838
0,9875
0,9904
(.,9927

0.9945
0,9959
0,9969
0,9977
{(,9984

{,9988
(,9992
0,9994
{,9996
0,9997
(,.9998

0,5199
0,5396
0,5987
0.6368
0.6736

0,7088
0,7422
0,7734
0.8023
0,8289

0,8531
0,8749
0,8944
0.9115
0.9265

(,9394
.9505
(,9599
0,9678
0,9744

09798
0,9842
0.9878
0,9906
0,9929

,9946
(,9960
0,9970
0,9978
0,9984

0,9989
0,9992
0.9994
0,9996
0.9997
0,9998

10,5239 0,5279
0,5636 0,5675
0,6026 0,6064
0,6406 0,6443
0,6772 0,6808

0,7123 07157
D,7454 0,7486
0,7764 0,7794
0,8051 0,8078
08315 0,8340

0,8554 0,8577
0,8770 0,8790
0,8962 0,8980
0,9131 0,9147
0,9279 09292

0,9406 09418
09515 0,9525
0,9608 0,9616
0,9686 09693
0.9750 0,9756

0,9%03 09808
0,9%46 0,9850
0,9881 09854
0.9909 0,991 1
0,9931 0.9932

0,9948 0,9949
0,9961 0,9962
09971 0,9972
05,9979 0,9979
0,9985 0.9985

0,9989 0,9989
0,9992 0,9992
0,9994 0,9995
0,9996 0,9996
0,9997 0,9997
0,9998 00,9998

0.5319

0,5714

0,6103
0,6480
0,6844

0,7190
0.7517
0,7823
0.8106
0.8365

00,8599
0,8810
0.8997
0.9162
0,9306

0,9425
,9535
0,9625
0,9699
0,9761

0,9812
0,9854
0,9887
0,9913
(0,9934

0,9951
0,9963
0,9973
0,9980
0,9986

0,9990
0,6993
0,9995
0,999¢
0,9997
0.9998

10,5359

0,5753
80,6141
0,6517
0,6879

0,7224
0,7549
0,7852
0.8133
08389

0,8621
0,8830
0,9015
0,9177
0,9319

0,9441
0.9545
0,9633
0,9706
09767

0,9817
0,9857
0,9890
09916
0,9936

0,9952
0,9964
0,9974
0,9981
0,9986

0,9990
0,9993
0,9995
0,9997
0,9998
0,9998




03100570

Matematicas Aplicadas a las Ciencias Soc

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Junio - 2012 Duracion: 90min. MODELO 10

Hoja: 1 de 2
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OPCION A

(2 puntos). Resuelva la siguiente ecuacion matricial:

4 -3
1 2y
(5 1)—(_01 g)
(2 puntos). Cada 8 horas un trabajador produce 10 mesas de tipo A y 9 mesas de tipo B. En 10 horas produce
8 mesas de tipo A y 18 mesas de tipo B. Determine el tiempo que tarda en producir cada tipo de mesa.

NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

xZ +1
(3 puntos). Sea la funcion f (X) = ( . ) .Determine:

a) Dominio de definicion.
b) Asintotas si existen.
c¢) Intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcidn, asi como sus maximos y minimos.

(3 puntos).Un boténico ha observado que la anchura, X, de las hojas del 4lamo sigue una distribucion normal

con f = 6 cm. y que el 90% de las hojas tienen una anchura inferior a 7,5 cm. Halle o. Halle la
probabilidad de que una hoja mida mas de 8 cm.

OPCION B

(3 puntos). Dadas las matrices
_(2 1 _ (1 x _ (0 -1
A‘(1 1)'3‘(95 o)yc‘(—1 2)
a) Encuentre el valor de x, tal que B> = A

b) Encuentre el valor de x, tal que B+ € = A™!
¢) Encuentre el valor de x, tal que A + B + C = 31,, siendo [, la matriz identidad de orden 2.

(2 puntos). La temperatura 7, en grados centigrados, que adquiere una pieza sometida a un proceso viene dada
en funcion del tiempo ¢, en horas, por la expresion:

T(t) =40t —10t? ,con0 <t < 4
a) Represente graficamente la funcion 7'y determine la temperatura maxima que alcanza la pieza.
b) ;Qué temperatura tendra la picza transcurrida 1 hora? ;Volvera a tener esa misma temperatura en algin
otro instante?

(2 puntos) Calcule las derivadas de las siguientes funciones dando la expresion simplificada:

a. g(x) =%3\/2x =3 b f() = x-DJEFD

(3 puntos) La distribucion de clientes de la Agencia de Viajes TRAVELWORLD es la siguiente: 23%
hombres con mas de 45 afios, 7% hombres con menos de 45 afos, 60% mujeres con mas de 45 afios, 10%
mujeres con menos de 45 afos. Sabiendo que un cliente de dicha agencia tiene 80 afios, calcule la
probabilidad de que sea hombre.
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TABLA A.7. Funcién de distribucién N(0, 1) (continuacion)

Esta tabla contiene los valores de la funcidn de distribucién de una N(O, 1),

es decir, el drea bajo la curva N{0, 1)
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OPCION A

1. (3puntos). Halle las matrices X ¢ Y tales que:

—-X+Y= A}
2X+Y =8B
1 2 3 1

Siendo A y B las matrices A={ 0 —1)yB ={1 0 )
-1 2 0 -1
2. (3 puntos). Se considera la funcién

X

flo)=4- =z

a) Calcule su dominio de definicién. Razonar la respuesta.
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f{x).

3. (2 puntos). En una maternidad se ha observado que la distribuciéon de pesos en gramos. de los recién nacidos
es N(3250,250). Calcule,
a) La probabilidad de que pese mas de 5 kg.
b) La probabilidad de que un recién nacido pese mas de 3 kg pero menos de 4 kg.

4. (2 puntos). Supongamos que tenemos tres tarjetas, de las cuales una tiene ambas caras rojas, otra ambas caras
blancas y la tercera una cara blanca y otra roja. S¢ extrac una al azar y se coloca sobre la mesa.
a) ¢/ Cual cs la probabilidad que la cara de arriba sca roja?
b) Si la cara de arriba cs roja, ;/cudl es la probabilidad de que la de abajo también lo sea? (2 puntos).

OPCION B
1. (3 puntos). Hemos mezclado aceite de oliva de 3°5€/1 con aceite de girasol de 2€/1 para obtener 50 litros de

mezcla a 3°08€/1. Calcule la cantidad de aceite de oliva y de aceite de girasol que hemos mezclado.
NOTA: Usar Gauss o cilculo matricial en la resolucion del problema.

2. (2 puntos). Dada la funcion de la grafica, estudie la continuidad y la derivabilidad.

3. (2 puntos).Calcule las integrales de las siguientes funciones.
3x2+x+2

a. [ (x—+5)dx b) f) " dx

4. (3 puntos). Una planta industrial tiene tres maquinas. La maquina A produce 200 piezas al dia con un
4% de defectuosas, la maquina B produce 300 con 5% de defectuosas, y la C fabrica 400 con un 2% de
defectuosas. Al final del dia, una pieza es tomada al azar.

a) ;Cual es la probabilidad de que sea defectuosa?
b) Si es defectuosa, ;cual es la probabilidad de que proceda de la miquina A?
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TABLA A7, Fuacién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N{O, 1},
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

OPCION A
1. (2 puntos). Calcule la matriz X para que se verifique :
0 -2
1 0 0 INj_/-1 0 1
3X_4[(0 3)_3(1 4)] - ( 2 1 o)(i _62)
2. (2 puntos). Anay Eva van a las rcbajas y compran Ana 1 pantalon y 2 camisctas. Eva compra 2 pantalones y 3

camisetas.

a) Escriba la matriz 2 por 2 que expresa ¢l nimero de pantalones y camisetas compradas por cada una.

b) Sihan gastado 49 y 86 curos respectivamente calcular ¢l precio de los pantalones y camisctas.
NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

3. (3 puntos). Se considera la funcién f (x) = ax? + bx,conay b parametros reales.
a) Decterminar si para g = 1, existe algln valor de b para ¢l que f{x) tenga un minimo cn x = 1.
b) Determinar si para b = 1, ;existe algiin valor de a para ¢l que f{x) tenga un punto de inflexion en x = 27

4. (3 puntos). En una ciudad se publican tres periodicos A, By C. El 30% de la poblacion lee A, ¢l 20% lee B y
el 153%lee C;el 12% lec Ay B, ¢l 9% lec Ay C, v el 6% B y C; finalmente, ¢l 3% lec A, By C. Sc pide:

a. Porcentaje de personas que lee al menos uno de los tres periodicos.
b. Porcentaje que lee solo A.
c. Porcentaje que leen B o C, pero no A.
OPCION B
1. (3puntos). Dado el problema de programacion lineal

minimizar z = x — 2y
x+y=3
x+y<9
x—y=-3
x—y=3

3x +2y <24
x=20,y=0

con las restricciones

Se pide:

a. Represente la region factible

b. (Hay condiciones redundantes? En caso afirmativo identifiquela y en cualquier caso d¢ una
explicacién razonada a su respuesta.

¢. (En qué punto se alcanza el minimo y cuénto vale?

2. (3 puntos). La concentracion de ozono contaminante, en microgramos por metro cubico, en una ciudad viene
dada por la funcion C(x) = 90 + 15x — 0,6x? , donde x es el tiempo transcurrido desde 1 de enero de
1990 contado en afios.

a) (Hasta qué afio esta creciendo la concentracion de ozono?
b) (Cuél es la concentracion maxima de ozono que se alcanza en esa ciudad?

3. (2 puntos). La probabilidad de que cierto componente eléctrico funcione es de 0.85. Un aparato que tiene dos
de estos componentes funcionara si funciona al menos uno de cllos. Calcule la probabilidad de que dicho
aparato funcione.

4. (2 puntos). Una fabrica de bicicletas produce unicamente bicicletas rojas o azules y vende aproximadamente
la misma cantidad de cada color. Calcule la probabilidad de que entre las 200 altimas bicicletas vendidas, mas
del 40% scan rojas.
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TABLA A.7. Funcién de distribucién N(0, 1) (continuacion)

Esta tabla contiene los valores de la funcidn de distribucién de una N(O, 1),

es decir, el drea bajo la curva N{0, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd

permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

1.

0

OPCION A
(3 puntos). Una tienda de informatica vende libros electronicos y tablets. Las cantidades vendidas durante los

tres Gltimos afios vienen dadas por la matriz:

L T
40 10\ 2009
A= (35 20) 2010
10 50/ 2011

Los precios de venta vienen dados por la matriz:

2009 2010 2011
B=(300 200 100) L

900 800 700 T

a) Obténgasc la matriz B - A.
b) ¢Cuales fueron los ingresos por la venta de libros y tablets en esos tres afios?
¢) ¢Cuanto se ingresd por la venta de tablets en esos tres afios?

(3 puntos). Se desca enmarcar una ventana rectangular de 2 m? de superficie. Si cada metro de marco vertical
cuesta 50 curos, y cada metro de marco horizontal cuesta 64 curos, /qué dimensiones habria que dar a la
ventana para que ¢l coste total fuera minimo?

(2 puntos). Una maquina de fabricacion de tornillos produce el 20% de ellos defectuosos. Calcule la
probabilidad de que entre 4 tornillos elegidos al azar,
a) No haya ninguno defectuoso.
b) Solo haya uno defectuoso.
(2 puntos). Los enfrentamientos histdricos entre dos equipos de futbol A y B, arrojan 50 victorias para A, 46
para B y 4 empates. Si se¢ enfrentan ¢n un tornco a tres partidos, calcule;
a) La probabilidad de que A ganc los tres partidos.
b) Se produzcan dos empates.

OPCION B
. (3 puntos). Calcule todos los posibles productos de dos factores con las matrices
-2 1 0 -1
(1 -3 4 [ 0 4 —
a=(; 3 ske=( 5 1 yC‘(O 3)
1 0 1 0
(2 puntos). Calcule el valor de la derivada de la funciéon f(x) = szg% en el punto de abscisa x = —2.
(2 puntos)Calcular el valor de @>0 en los siguientes casos:
a) [f (g + 3) dx =9 b) [l ax? +2)dx = 1

(3 puntos). Atendiendo al nivel de contaminacion, una ciudad estd dividida en tres zonas A, B y C. El 50% de
la poblacion vive en la zona A, el 40% en B y el resto en la C. El nivel de la contaminacion influye en la
incidencia de una determinada enfermedad pulmonar; dicha enfermedad afecta a 10 de cada 100 personas que
viven en A, mientras que solo afecta a 1 de cada 100 personas de las que viven en B y a 5 de cada 1000 en C.
a) Probabilidad de que una persona elegida al azar en esta poblacion sufra enfermedad y viva en la zona A.

b) Probabilidad de que una persona clegida al azar viva en la zona B, sabiendo que estd afectada por dicha
enfermedad.
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TABLA A7, Fuacién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N{O, 1},
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A
1. (3 puntos). Una ticnda de informatica vende libros electrdnicos y tablets. Las cantidades vendidas durante los

tres Gltimos afios vienen dadas por la matriz:

L T
40 10\ 2009
A= (35 20) 2010
10 50/ 2011

Los precios de venta vienen dados por la matriz:

2009 2010 2011
B=(300 200 100) L

900 800 700/ T
a) Obténgase la matriz B - A.
b) ¢(Cuantos libros y tablets se vendieron en total en los tres afios?
¢) ¢Cuales fueron los ingresos por la venta de tablets?
Justifiquese la respuesta a partir de los elementos de al matriz B - A

2. (2 puntos). El grado de estrés (puntuado de 0 a 10) durante las 8 horas de trabajo de cierto agente de bolsa
viene dado a través de la funcion:
f(t) = -2t(t—-10)/5,0<t <8
a) (En qué instante de su jornada de trabajo ¢l grado de estrés es méaximo?
b) Represente la funcién anterior.

3. (2 puntos). Halle el valor de & para que sea continua la funcion
x?—16

) =1%—"2 six+4

x+k six=4

4. (3 puntos). La probabilidad de que el proceso productivo de una fabrica se encuentre bajo control es de 0.92,
en cuyo caso produce un 5% de piczas defectuosas. Si se encuentra fuera de control, ¢l porcentaje de piczas
defectuosas es del 30%. Se escoge aleatoriamente una pieza y se encuentra que es defectuosa. Calcule la
probabilidad de que el proceso estuviese bajo de control.

OPCION B
1. (3 puntos). He pagado 83€ por una cazadora y unos deportivos. En la cazadora me han rebajado el 20% y en

los deportivos ¢l 10%, y asi me he ahorrado 17€ ;Cual es cran los precios sin rebajar?
NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

2. (3 puntos). El nimero de personas que utiliza las instalaciones de una piscina de verano viene expresado por
la funcion f(t) = 10t> — 120t? + 450t, en donde ¢ expresa el tiempo transcurrido desde la apertura de la
piscina, 12 de la mafiana (instante ¢ = 0), hasta el cierre de la piscina que se produce a las 19 horas de la
tarde.

a) (Cuantas personas quedan a la hora de cerrar la piscina?
b) (A qué hora el nimero de personas es menor? ;Cuantas hay en ese momento?
c¢) Periodos en los que el nimero de personas crece o decrece.

3. (2 puntos). En una muecstra alcatoria de tamafio 1000 llevada a cabo cn una ciudad cspafiola, ¢l salario medio
de los entrevistados resultd ser de 1050 curos mensuales, con una desviacion tipica de 140. Construya un
intervalo de confianza del 99% para el salario de los habitantes de dicha ciudad.

4. (2 puntos). Una urna contiene 4 bolas blancas y 2 negras; otra urna contiene 3 bolas blancas y 5 negras.
Si se extrae una bola de cada urna, ;jcudl es la probabilidad de que una sea blanca y la otra negra?




03100311

Matematicas Aplicadas a las Ciencias Soc

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Septiembre - 2012

Duracion: 90min.

MODELO 13

Hoja: 2 de 2

TABLA A7. Funcién de distribucidn N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N {0, 1},

cs decir, el drea bajo la curva N(O, 1)

Fizy=PZ <z} =

1

lf«“
N 2r

e 2dz

{‘z
T

£ F e e B
er bl il 4

e

&3

000 0,01 6,02 003 004

9,08

0,06 0,07

0,08

0,09

0,5000
0,5398
0.5793
0,6179
0.6554

0,6913
0,7257
0,7580
0.7881
0.8159

0,8413
08643
0,8849
0,9032
09192

09332
0,9452
0,9554
0,9641
0,9713

09772
0,9821
0.9861
0,9893
09918

0.9938
(,9953
0,9965
0,9974
(,5981

0,9987
0,9990
0,9993
0,9995
0.9997
0,9998

AWM e

B

-

Mwwww
O i T s B ato e 001 ia B b e O

e i B et e D

S Sy N N R e

A W R e

[FERFP RIS RFVEFFRES)

0.5040
0.5438
0,5832
0,6217
0.6591

0,6950
0,729
0.7611
0,7910
08186

(0,8438
{,8665
0,8869
0.5049
(.9207

(.9345
00,9463
09564
0,9649
0,9719

0,9778
09826
0.9864
0,9896
09920

0,9940
0,9955
0,9966
0.9975
09982

(0,9987
0,9991
0,9993
{1,9995
0.9997
0,9998

0,5080
0,5478
0,5871
00,6255
0,6628

0,6985
0,7324
00,7642
0,7939
08212

0.8461
0,8686
0,3888
0,9066
09222

0,9357
0,9474
0,9573
0,9656
09726

0,9783
0,9830
0,9868
(0,9898
0,9922

0,9941
0,9956
0,9967
0,976
0,9982

0,9987
0,9991
0.9994
(0,9995
0,9997
0,9998

0,5120
05517
0,5910
0,6293
0,6664

0,7019
0,7357
0.7673
0,7967
08238

0,8483
0.8708
0,8907
0,9082
0.9236

0.9370
0,9484
0,9582
0.9664
09732

0.9788
0,9834
09871
0,9901
0.9925

.9943
0,9957
0,9968
0,9977
(0,9983

(,9988
0,9991
0,9994
0.9996
0,9997
0,9998

0,5160
0,5557
{,5948
0,6331
0,6700

0,7054
0,7389
0,7704
0,7995
,8264

0,8508
0,8729
,8925
0,909
0,9251

0,9382
(,9495
0,9591
0,9671
(,9738

(.9793
(4,9838
0,9875
0,9904
0,9927

{1,9945
0,9959
09969
0.9977
0,9984

0,9988
0,9992
0.9994
0,9996
0,9997
,9998

0,5199
0,5596
0,5987
0,6368
0,6736

0,7088
07422
0.7734
0.8023
0,8289

0,8531
0,8749
0,8944
09115
0.9265

0,9394
0,9505
0.9599
0.9678
0,9744

0,9798
13,9842
0,9878
0,9906
09929

,9946
0,9960
09970
(,9978
0,9984

(,9989
{,9962
£,9994
0,9996
0,9997
.,9998

0,5239 0,5279
0,5636 00,5675
0,6026 0.6064
0,6406 0,6443
0,6772 0,6808

0,7123 0,7137
0,7454 (,7486
0,7764 0,7794
0,8051 0,8078
0,8315 0,8340

0,8554 0.8577
{.8770 0,8790
0,8962 0,8980
09131 0,147
09279 0,9292

0,9406 00,9418
(L9515 0,9525
0,9608 09616
1,9686 0,9693
0,9750 0.9756

0,9803 09308
0,9846 0,9850
09881 0,9884
0,9909 09911
09931 09932

0,9948 0,9949
(0,9961 0,9962
0,9971 09972
0,9979 0,9979
0,9985 0,9985

0,9989 0,9989
0,9992 (,9992
0,9994 09995
0,9996 01,9996
0,9997 0,9997
0,9998 0,9998

0,5319
0,5714
00,6103
0,6480
0,6844

0,7190
0,7517
0,7823
08106
0,8365

(,8599
0.8810
0,8997
0,9162
0,9306

0,9429
0,9535
0,9625
0,9699
0,9761

(,9812
0,9854
0,9887
0.9913
,9934

0,9951
(,9963
0,9973
0,9980
0,9986

04,9990
(.9993
(.9995
0,9996
0,9997
0,9998

0,3359
0,5753
0,6141
0,6517
0,6879

0,7224
0,7549
0,7852
0,8133
0,8389

0,8621
0,8830
0,9015
09177
0,9319

0,9441
0,954
0,9633
00,9706
0,9767

0,9817
0,9857
0,9890
(,9916
0,9936

0,9952
0,9964
(,9974
0,9981
0,9986

0,9990
0,9993
0,9995
0,9997
0,9998
09998




Matematicas Aplicadas a las Ciencias Soc

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Septiembre - 2012 | Duracién: 90min. MODELO 14

03100570

Hoja: 1 de 2

NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

OPCION A
1. (3 puntos). Una tienda de informatica vende libros electronicos y tablets. Las cantidades vendidas durante los tres
L T
o ~ . dad | triz: 40 10\ 2009
ultimos afios vienen dadas por la matriz: A=135 20] 2010
10 50/ 2011

Los precios de venta vienen dados por la matriz:
2009 2010 2011
B= ( 300 200 100) L
900 800 700/ T
a) Obténgase la matriz B - A.
b) (Cuanto se ingresd por la venta de libros y tablets durante los 3 afios?
¢) (Cuanto se ingreso por la venta de libros durante los 3 afios? ;Qué elemento de la matriz B - A nos da esa
informacion?

2. (3 puntos). D¢ una funcidén f se conoce que la grafica de su derivada es la parabola con vértice (1, —1) que
pasa por los puntos (0, 0) y (2, 0). Sin realizar calculos, halle razonadamente:
a) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f.
b) Los intervalos de concavidad y convexidad de f.
c) Las abscisas de los extremos relativos (indicando si se trata de maximos o minimos) y los puntos
de inflexion de f.
3. (2 puntos). En una planta armadora se reciben circuitos de tres fabricantes distintos, A, B y C. El 50% sc
compra en A mientras que B y C suministran el 25 % cada uno. El porcentaje de circuitos defectuosos para A,
By C es respectivamente 5%, 10% y 12%. Se pide,

a) La probabilidad de que una pieza final armada en la compaiiia, tenga un circuito defectuoso
b) Sabiendo que no hay circuito defectuoso, /cudl es la probabilidad de que el proveedor haya sido B?

4. (2 puntos). En una poblacion se desea conocer la probabilidad de que un individuo sea alérgico al polen de
las acacias. En 100 individuos tomados al azar se observaron 10 alérgicos.
a) Hallar el intervalo de confianza al 5% para la probabilidad pedida.
b) (Cuantos se deberian observar para que, con una probabilidad 0,953, ¢l error maximo en la estimacion de la
proporcion de alérgicos sea del 0,017

OPCION B
1. (2 puntos). Un examen tipo test consta de 50 preguntas y hay que contestar a todas. Por cada acierto se

obtiene un punto y por cada fallo se restan 0’5 puntos. Si mi nota ha sido 24’5, ;Cuantos aciertos y cuantos
fallos he tenido? NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

2. (2 puntos). Dadas las matrices
1= 8= Jve=0 7)

a) Determinar x para que A = B2,
b) Determinar x para que A + B + € = I,, siendo I, la matriz identidad de orden 2.

3. (3 puntos). Encontrar la funcién cuya segunda derivada es la constante 2, y cuya grafica presenta un
minimo en el punto (1, 2).

4. (3 puntos). La Comunidad Autonoma de Madrid esta interesada en averiguar si ¢l indice de absentismo
laboral es mayor en dicha Comunidad que en la Unidén Europea, donde se situa en el 11 %. Con este
proposito, se selecciond una muestra de 200 trabajadores en la que el porcentaje de absentismo cra del
16 %. ;/Se puede sacar la conclusion de que el absentismo es mayor en la Comunidad de Madrid que en
la Unién Europea, al nivel de significacion o= 0,025?
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TABLA A.7. Funcién de distribucién N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcidn de distribucién de una N{O, 1),
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A
1. (3 puntos). He pagado 83€ por una cazadora y unos deportivos. En la cazadora me han rebajado el 20% y en

los deportivos el 10%, y asi me he ahorrado 17€ ;Cudles eran los precios sin rebajar?
NOTA: Usar Gauss o célculo matricial en la resolucion del problema.

2. (2 puntos). El grado de estrés (puntuado de 0 a 10) durante las 8 horas de trabajo de cicrto agente de bolsa
viene dado a través de la funcion:
f(®)= -2t(t—10)/5,0<t <8
a) ¢En qué instante de su jornada de trabajo ¢l grado de estrés ¢s maximo?
b) Represente la funcion anterior.

3. (2 puntos). Halle el valor de & para que sea continua la funcidén
x2—-16
f (X) — ﬂ Six 4
x+k six=4
4. (3 puntos). La probabilidad de que el proceso productivo de una fabrica se encuentre bajo control es de 0.92,
en cuyo caso produce un 5% de piczas defectuosas. Si se encuentra fuera de control, ¢l porcentaje de piczas
defectuosas es del 30%. Se escoge aleatoriamente una pieza y se encuentra que es defectuosa. Calcule la
probabilidad de que el proceso estuviese bajo de control.

OPCION B
1. (3 puntos).Una tienda de informatica vende libros clectronicos y tablets. Las cantidades vendidas durante los

tres ultimos afios vienen dadas por la matriz:

L T
40 10\ 2009
A= (35 20) 2010
10 50/ 2011

Los precios de venta vienen dados por la matriz:

2009 2010 2011
B = (300 200 100) L
900 800 700 T

a) Obténgase la matriz B - A.

b) (Cuantos libros y tablets se vendieron en total en los tres afios?

¢) ¢Cuales fueron los ingresos por la venta de tablets? Justifiquese la respuesta a partir de los elementos
de al matriz B - A.

2. (3 puntos). El nimero de personas que utiliza las instalaciones de una piscina de verano viene expresado por
la funcion f(t) = 10t3 — 120t% + 450¢t, en donde ¢ expresa el tiempo transcurrido desde la apertura de la
piscina, 12 de la mafiana (instantc ¢ = 0), hasta cl cierre dc la piscina que sc produce a las 19 horas dc la
tarde.

a) ¢Cuéntas personas quedan a la hora de cerrar la piscina?
b) ;A qué hora ¢l nimero de personas ¢s menor? ;Cuantas hay en cse momento?
¢) Periodos en los que el numero de personas crece o decrece.

3. (2 puntos). En una muestra alcatoria de tamafio 1000 llevada a cabo en una ciudad espafiola, ¢l salario medio
de los entrevistados resultd ser de 1050 euros mensuales, con una desviacion tipica de 140. Construya un
intervalo de confianza del 99% para el salario de los habitantes de dicha ciudad.

4. (2 puntos). Una urna contiene 4 bolas blancas y 2 negras; otra urna contiene 3 bolas blancas y 5 negras.
Si se extrae una bola de cada urna, ;cudl es la probabilidad de que una sea blanca y la otra negra?
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TABLA A7. Funcién de distribucidn N(0, 1) (continuacién)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucién de una N {0, 1},

cs decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd

permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

OPCION A

1. (3 puntos). Una tienda de informatica vende libros electronicos y tablets. Las cantidades vendidas durante los

tres ultimos afios vienen dadas por la matriz:

L T
40 10\ 2009
A= (35 20) 2010
10 50/ 2011

Los precios de venta vienen dados por la matriz:
2009 2010 2011
B = ( 300 200 100) L
900 800 700/ T
a) Obténgasc la matriz B - A.
b) ¢Cuénto se¢ ingresd por la venta de libros y tablets durante los 3 afios?
¢) (Cuanto se ingreso por la venta de libros durante los 3 afios? ;Que elemento de la matriz B + A nos da esa
informacién?

(3 puntos). Encuentre la funciéon cuya segunda derivada es la constante 2, y cuya gréafica presenta un
minimo en ¢l punto (1, 2).

(2 puntos). En una planta armadora se reciben circuitos de tres fabricantes distintos, A, B y C. El 50% se
compra en A mientras que B y C suministran el 25 % cada uno. El porcentaje de circuitos defectuosos para A,
By C es respectivamente 5%, 10% y 12%. Se pide,

a) La probabilidad de que una pieza final armada en la compailia, tenga un circuito defectuoso.
b) Sabiendo que no hay circuito defectuoso, ¢cual es la probabilidad de que el proveedor haya sido B?

(2 puntos). En una poblacién se¢ desca conocer la probabilidad de que un individuo sea alérgico al polen de

las acacias. En 100 individuos tomados al azar se observaron 10 alérgicos.

a) Halle el intervalo de confianza al 95% para la probabilidad pedida.

b) (Cudntos se deberian observar para que, con una probabilidad 0,95, el error maximo en la estimacion de la
proporcion de alérgicos sea del 0,017

OPCION B
(2 puntos). Un examen tipo test consta de 50 preguntas y hay quc contestar a todas. Por cada acierto sc

obtiene un punto y por cada fallo se restan 0’5 puntos. Si mi nota ha sido 24’5, ;Cuantos aciertos y cuantos
fallos he tenido? NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

(2 puntos). Dadas las matrices

4=(p 2=6 Jve=0 7)

a) Determine x para que A = BZ.
b) Determine x para que A + B + C = [, siendo I, la matriz identidad de orden 2.

(3 puntos). De una funcion f'se conoce que la grafica de su derivada es la pardbola con vértice (1, —1) que
pasa por los puntos (0, 0) y (2, 0). Sin realizar calculos, halle razonadamente:

a) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f.

b) Los intervalos de concavidad y convexidad de f.

c) Las abscisas de los extremos relativos (indicando si se trata de maximos o minimos) y los puntos

de inflexion de f-

(3 puntos). La Comunidad Autéonoma de Madrid estd interesada en averiguar si el indice de absentismo
laboral es mayor en dicha Comunidad que en la Union Europea, donde se sitiia en el 11 %. Con este
propdsito, se selecciond una muestra de 200 trabajadores en la que el porcentaje de absentismo era del
16 %. ;Se puede sacar la conclusion de que el absentismo ¢s mayor en la Comunidad de Madrid que en
la Unién Europea, al nivel de significacién o= 0,025?
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TABLA A7. Funcién de distribucién N(0, 1) {continuacién)

Esta tabla contiene los valores de 1a funcién de distribucién de una N{0, 1),
es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)
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0.5120 0,3160 0,5199 0,
0,5517 05557 0,5596 0,
0,5910 0,5948 0,5987 0,
0,6293 06331 0,6368 0,
0,6664 0,6700 06736 0,
0,7019 0,7054 0,7088 0,
0,7357 07389 0,7422 0, \
0.7673 07704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823
0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 08106
08238 08264 08289 08315 08340 00,8365

0,8485 00,8508 (,8331 0,8554 0,8577 0,8599
0,8708 0,8729 0,874% 08770 0,8790 0,8810
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0,9968 09969 0,9970 0,9971 0,9972 09973
09977 09977 09978 09979 0,9979 (,9980
0,9983 09984 0,9984 09985 0,9985 (,9986

09988 0,9988 0,9989 09989 0,998 0,9990
(,9991 09992 0,9992 0,9992 0,9992 0.9993
0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9995 09995
09996 0,9996 0,9996 09996 0,9996 0,9996
0,9997 09997 09997 0,9997 0.9997 0,9997
09998 09998 09998 0,9998 0,9998 0,9998

123 07157 0,7190
454 00,7486 0,7517
7
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0,7549
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0,8389
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0,9706
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0,9936
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,9964
(,9974
0,9981
0.9986
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0,9993
(,9995
0,9997
0,9998
0,9998
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd

permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

1.

OPCION A
(3 puntos). Halle la matrices X ¢ Y tales que
—X+Y = A}
2X+Y =8B

1 2 3 1
Siend0A=(0 —1)y3=<1 O>
-1 2 0 -1

(3 puntos). Una empresa de transporte estima que sus ganancias (en miles de euros) durante los préximos afios
seguiran la férmula g(t) = (64000 + 5000t)/( 5t + 5), en donde la variable t = 1,2,3,4,5,.... representa el
tiempo en afios medido a partir del presente.

a) Halle las ganancias correspondientes a los aflos primero y quinto.

b) Determine si las ganancias aumentan o disminuyen con el paso del tiempo. Razonar la respuesta.

¢) (Se estabilizan las ganancias cuando t crece? ;Hacia qué valor? Razone la respuesta.

(2 puntos). Sc extrae al azar una bola de una urna que contiene 6 bolas rojas, 4 blancas y 5 azules. Calcule,

a) La probabilidad de que no sca roja.
b) La probabilidad de que sea roja o blanca.

(2 puntos). Un dentista afirma que el 40% de los nifios de 10 afios presentan indicios de caries dental. Tomada
una muestra de 100 nifios, s¢ observé que 36 presentaban indicios de caries. Contraste la hipdtesis del dentista
para un nivel de confianza del 90 %.

OPCION B

(3 puntos). Se quiere organizar un puente aéreo entre dos ciudades, con plazas suficientes de pasaje y carga,
para transportar a 1600 personas y 96 toneladas de equipaje. Los aviones disponibles son de dos tipos: 11 de
tipo A y 8 del tipo B. La contratacion de un avion del tipo A cuesta 4.000€ y puede transportar a 200
personas y 6 toneladas de equipaje.; los aviones del tipo B cuestan 1000€ y pueden transportar a 100 personas
y 15 toneladas. ;Cuantos aviones de cada tipo deben utilizarse para que el coste sea minimo?

NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

(2 puntos). Calcule la derivada de las siguientes funciones dando su expresion simplificada:
a. f(x)=V1—x2,

b. g(x) _ (1—x)3+(x—1)3.

x5
(2 puntos).Estudie la continuidad de la siguiente funcion f(x) = L

xZ2-49

(3 puntos). Las alturas de 300 estudiantes estd normalmente distribuida con medial72 cm y desviacion tipica
8 cm. Calcule,

a) Los estudiantes que miden mas de 183 cm.

b) Los estudiantes que miden menos de 162 cm.

c) Entre 165y 180 cm.
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TABLA A.7. Funcién de distribucién N(0, 1) (continuacion)

Esta tabla contiene los valores de la funcidn de distribucién de una N(O, 1),

es decir, el drea bajo la curva N{0, 1)
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd

permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.

1.

1.

OPCION A
(2 puntos). Un examen tipo test consta de 50 preguntas y hay que contestar a todas. Por cada acierto se

obtiene un punto y por cada fallo se restan 0’5 puntos. Si mi nota ha sido 24’5, ;Cuantos aciertos y cuantos
fallos he tenido?
NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucion del problema.

(2 puntos). Dadas las matrices
a=(p D=6 Jve=0 )

a) Determine x para que A = B2,
b) Determine x para que A + B + C = I, siendo I, la matriz identidad de orden 2.

(3 puntos). De una funcion f se conoce que la grafica de su derivada es la pardbola con vértice (1, —1) que
pasa por los puntos (0, 0) y (2, 0). Sin realizar calculos, halle razonadamente:

a) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f.

b) Los intervalos de concavidad y convexidad de f.

c) Las abscisas de los extremos relativos (indicando si se trata de maximos o minimos) y los puntos

de inflexion de 1.

(3 puntos). La Comunidad Auténoma de Madrid estd interesada en averiguar si ¢l indice de absentismo
laboral es mayor en dicha Comunidad que en la Unién Europea, donde se situa en el 11 %. Con este
proposito, se¢ sclecciond se sclecciond una muestra de 200 trabajadores en la que el porcentaje de
absentismo cra del 16 %. ;Se¢ pucde sacar la conclusién de que ¢l absentismo es mayor en la
Comunidad de Madrid que en la Unién Europea, al nivel de significacion oc= 0,025?

OPCION B
(3 puntos). Una tienda de informatica vende libros electrénicos y tablets. Las cantidades vendidas durante los
L T
tres dlti . dad | trig: 40 10\ 2009
res Gltimos afios vienen dadas por la matriz: A= (35 20) 2010
10 50/ 2011

Los precios de venta vienen dados por la matriz:
2009 2010 2011
B= ( 300 200 100) L
900 800 700/ T
a) Obténgase la matriz B - A.
b) ¢Cuanto sc ingresd por la venta de libros y tablets durante los 3 afios?
¢) (Cuanto sc ingresoé por la venta de libros durante los 3 afios? ;Qué clemento de la matriz B -+ A nos da csa
informacion?

(3 puntos). Encuentre la funcién cuya segunda derivada es la constante 2, y cuya grafica presenta un
minimo en el punto (1, 2).

(2 puntos). En una planta armadora se¢ reciben circuitos de tres fabricantes distintos, A, B y C. El 50% sc
compra en A mientras que B y C suministran el 25 % cada uno. El porcentaje de circuitos defectuosos para A,
B y C es respectivamente 5%, 10% y 12%. Se pide,

a) La probabilidad de que una picza final armada en la compafifa, tenga un circuito defectuoso
b) Sabiendo que no hay circuito defectuoso, ;,cudl es la probabilidad de que ¢l proveedor haya sido B?

(2 puntos). En una poblacién sc desca conocer la probabilidad de que un individuo sca alérgico al polen de

las acacias. En 100 individuos tomados al azar se observaron 10 alérgicos.

a) Halle el intervalo de confianza al 95% para la probabilidad pedida.

b) (Cuéntos se deberian observar para que, con una probabilidad 0,95, el error maximo en la estimacion de la
proporcion de alérgicos sea del 0,017
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TABLA A7. Funcién de distribucidn N(0, 1) (continuacion)

Esta tabla contiene los valores de la funcién de distribucion de una N{O, 1},

es decir, el drea bajo la curva N(O, 1)

G ™
Fiz}) = P{Z € 2} = —== f e tdz N
= e

z 0,00 60 6,02 003 0,04 905 006 007 008 0,00
0.0 10,5000 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 05239 .5279 0,5319 0,5359
0,1 10,5398 00,5438 0.5478 0,5517 0,5557 0,5596 0,5636 0,5675 0,5714 0.5753
0,2 105793 0,5832 0,5871 0,5910 0,5948 0,5987 0.6026 0.6064 06103 0,6141
0,3 106179 0,6217 06255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 06517
04 10,6554 0,6591 0.6628 06664 06700 0,6736 0,6772 06808 00,6844 0,6879
0.5 10,6915 0,6950 0,6985 0,7019 07054 0,7088% 0,7123 07157 7190 0,7224
06 10,7257 07291 0,7324 07357 0,7389 0,7422 0,7454 0,7486 (,7517 0,7549
0,7 10,7580 07611 07642 Q7673 0,7704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 (,7852
08 10,7881 07910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0.8106 0,8133
0.9 108159 08186 08212 (8238 0,8264 0,8289 08315 0.8340 0,8365 0,8389
LO 108413 08438 0,8461 08485 0,8508 08531 08554 08577 0.8599 0,8621
L1 108643 0,8665 08686 08708 08729 08749 0,8770 0,8790 00,8810 0,8830
L2 10,8849 08869 08888 0,8907 08925 08944 0,8962 0.89%0 0,8997 0,9015
L3 109032 05049 09066 05082 0,9099 09115 09131 09147 09162 09177
Ld 109192 09207 09222 09236 09251 09265 0,9279 0,9292 0,9306 09319
L3 109332 09345 0,9357 0,9370 0,9382 0,9394 09406 0,9418 0,9429 00,9441
Lo 109452 09463 09474 09484 09495 09505 0,9515 09525 0.9535 0,9545
LT 1093554 09564 0,9573 09582 09591 09599 09608 09616 0,9625 09633
L8 109641 09649 0,9656 0,9664 09671 0,9678 09686 0,9693 0,9699 0,9706
19 109713 09719 09726 09732 09738 09744 09750 0.97%6 09761 0,9767
26 109772 09778 0,9782 09788 04793 09798 0,9803 09808 09812 09817
2,1 10,9821 09826 09830 0,9834 09838 09842 09846 09850 0,9854 09857
2,2 |DS861 09864 09868 09871 09875 0,987% 0,9881 0,9884 0,9887 0,989
23 109893 09896 09898 0,9901 09904 09906 0,9509 0.9911 09913 09916
24 10,5918 09920 09922 0,9925 0,9927 09929 0.9931 0,9932 0,9934 09936
2,5 109938 09940 0,9941 09943 0,9945 0.9946 0,9948 0,9949 (09951 0,9952
2,6 109953 0,9935 09936 0,9937 0,9959 09960 0,9961 09962 00,9963 10,9964
2,7 10,9965 09966 09967 09968 09969 09970 09971 09972 09973 00,9974
2.8 109974 09975 09976 09977 09977 09978 0,9979 00,9979 (3,9980 0,9981
29 10,5981 0,9982 09982 0,9983 09984 0,9984 (0,9985 0,9985 (9986 01,9986
30 10,9987 09987 0,9987 0,9988 0,9988 00,9989 (,9989 0,9989 (,8990 0,9990
3,1 109990 09991 09991 0,9991 09992 09992 0,9992 0,9992 00,9993 00,9993
3.2 109993 09993 09994 09994 09994 09994 09994 0.9995 0,9995 00,9995
3.3 109995 09995 0,9995 09996 09996 (,9996 00,9996 0,9996 (,99%96 0,9997
3.4 10,9997 09997 09997 09997 09997 0,9997 0,9997 09997 0.0997 0,999%
35 10,9998 09998 09998 0,9998 0,9998 09998 0,999% 0,9998 0,9998 0,9998
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NOTAS ACLARATORIAS: El examen presenta dos opciones A y B. El alumno debera elegir una de cllas. Estd
permitido ¢l uso de calculadora no grafica ni programable.
OPCION A
1. (3 puntos). Dado el problema de programacion lineal
maximizar z = 20x + 100y

x+2y=3
2x—y <6
con las restricciones xX—2y=2—4
2x—y=>1
x<4

Se pide:

a) Represente la region factible.
b) Determine los posibles extremos.
¢) ¢En qué punto sc alcanza ¢l maximo y cuanto vale?

2. (2 puntos). Sabiendo que la grafica de la derivada de la funcion f'es la pardbola con vértice en (0, —1) que pasa

por los puntos (=1, 0) y (1, 0), estudiar razonadamente ¢l crecimiento, la concavidad, los maximos, los
minimos y los puntos de inflexion de f.

3. (2 puntos).Calcilense las siguientes integrales:

1 dx 3 x
a. f, T dx b. [, odx

4. (3 puntos). Suponiendo que la probabilidad de que un nifio que nace sea varon es 0,51.Halle la
probabilidad de que una familia de 6 hijos tenga:
a) por lo menos, una nifia.
b) por lo menos, un nifio.

OPCION B

a=(y DE=(5 Jve=(5 2

a) Determine x para que A = B2,
b) Determine x para que A + B + C = 51,, siendo [, la matriz identidad de orden 2.

1. (3 puntos). Dadas las matrices

2. (2 puntos). En una determinada empresa se fabrican x unidades de un producto, y la funcién de
beneficio viene dada por B(x) = —x? + 12x — 20.
a) Calcule el nimero de unidades producidas x que deben fabricarse para que no haya ni beneficios
ni pérdidas.
b)  Calcule el nimero de unidades x que deben fabricarse para que el beneficio sca maximo. (A
cuanto asciende ese beneficio maximo?

3. (2 puntos).Calcule las derivadas de la siguientes funciones y dar su expresion simplificada.

9= (2 b =67 -0 - )

4. (2 puntos). Una maquina produce varillas metalicas. Las longitudes siguen una normal con u = 19,8 cm. y
¢ = 5mm. La normativa exige que la longitud de las varillas se sitie entre 19,5 y 20,5 cm. ;Qué porcentaje
de las varillas satisface la normativa? (Nota: Atencion a las unidades.)
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TABLA A.7. Funcién de distribucién N(0, 1) (continuacion)

Esta tabla contiene los valores de la funcidn de distribucién de una N(O, 1),

es decir, el drea bajo la curva N{0, 1)
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{(,5438
{,5832
0,6217
(,6391

(L6930
0,7291
0,7611
07910
0,8186

0,8428
0,86065
0.8869
,9049
09207

09345
09463
0,9564
0.9649
09719

09778
0,9826
0,9864
0.9896
0,9920

40,9940

0,9955
0.59966
00,9975
09982

0,9987
0.9991
0,9993
0,9993
0.9997
0,9998

0,5080
0,5478
0,3871
0,6255
0,6628

0,6983
07324
0,7642
0,7939
0.8212

0,8461
0,8686
0,888
09066
09222

09357
0,9474
0,9573
0,96356
0,9726

0,9783
0,9830
0,9868
0,9898
09922

0.9941
0,9956
0,9967
0,9976
09982

09987
0,9991
00,9994
0,9995
0,9997
0,9998

0,5120
0,5517
0.5910
0,6293
0,6664

0,7019
0,7357
0,7673
0,7967
0,8238

0,8485
0,8708
0.8907
0,9082
09236

0,9370
0,9484
09582
0,9664
09732

0.9788
0,9834
09871
0,9901
0,9925

0,9943
0,9957
0,9968
0,9977
0,9983

0,9988
0,9991
10,9994
0,9996
0,9997
0,9998

0,5160
0,5557
0,5948
0,6331
{(,6700

{,7054
0,7389
0,7704
0,7995
0,8264

(,8508
0,8729
0,8925
0,5099
{,9251

09382
0,94935
0,9591
0.9671
0,9738

(09793
09838
09875
0,9904
0,9927

0,9945
0.9959
(,9969
0,9977
{,9984

0,9988
(,9992
0,9994
0,9996
0,9997
0,9998

(,5199
(.,5596
0,5987
0,6368
06736

0,7088
0,7422
0,7734
12,8023
(,8289

0,8531
0,8749
0,8944
0,9115
(,9265

0,9394
0,9303
0,9599
0,9678
0,9744

0,9798
0.9842
09878
09906
,9629

0,9946
{,9560
0,9970
00,9978
0.9084

0,9989
{,9692
01,9994
(.,9996
.9497
0,9998

0,523% 0,5279
0,5636 0,5675
0,6026 0,6064
0,6406 0,6443
0,6772 0,6808

0,7123 0,7157
0.7454 07486
0,7764 0.7794
0,8051 0,8078
0,8315 0.8340

0,8354 0,8577
0,8770 0,8790
0,8962 0,8980
09131 0,9147
0,9279 09292

0,9406 0,9418
09515 09525
(0,9608 0,9616
0,9686 0,9693
0,9750 0,9756

0,9803 09808
0,9846 0,9850
0,9881 09884
0.9909 0,9911
0,9931 0,9932

(0,9948 00,9949
0,9961 09962
0.9971 0,9972
1.9979 0,9979
0,9985 09985

0,9989 (,9989
0,9992 0,9992
0,9994 0,9995
0,9996 09996
0.9997 0,9997
0,9998 0,9998

0,5319
0,5714
0,6103
0,6480
0,6844

0,7190
07517
0,7823
0,8106
0,8365

(,8599
(1,8810
0,8997
09162
(,8306

0,9429
3,9535
0,9625
0,96499
0,9761

0,9812
(9854
(,9887
09913
(.5934

(,9951
(,9963
0,9973
09980
0,9986

0,9990
(,9993
0.9995
0,9996
0,9997
0,9998

0,5359
10,5753
06141
0,6517
0,6879

0,7224
0,7549
0,7852
0.8133
0,8389

0,8621
08830
0.9015
0.9177
0,9319

0,9441
0,9545
09633
0,9706
0.9767

0,9817
0,9857
0,9890
(,9916
0,9936

0,9952
0,9964
0,9974
0,9981
0,9986

0,9990
0,9993
0,9995
00,9997
0,9998
0,9998
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